HUBBELL COVERFRAME

PLAQUE DE MONTAGE DE
COUVERCLE

PLACA DE MONTAJE
PARA TAPA

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTALLATION INSTRUCTIONS
GENERAL INFORMATION

NOTICE DE MONTAGE
RENSEIGNEMENTS GENERAUX

[
English
1. NOTICE: For installation by a qualified

person in accordance with national and local electrical
codes and the following instructions.

2. CAUTION: RISK OF ELECTRIC SHOCK. Disconnect
power before installing. Never wire energized
electrical components .

3 CAUTION: USE COPPER CONDUCTORS ONLY.

INSTALLATION

1. DONOT USE WITH NON-METALLIC FLOOR BOX .

2. Remove Spacers from coverframe when installing
Hubbell GFCI, SURGE, STYLE LINE® or STYLE LINE®
TELECOMMUNICATIONS devices.

3. Install wiring device(s) to manufacturers instructions.

4. Connect ground wire (if one is present) under ground
screw in accordance with applicable codes.

COVERFRAME

INFORMACION GENERAL Esp

0}
Francais
1. AVIS - Doit étre installé par une personne

qualifiée conformément aux codes de I'électricité
nationaux et locaux et selon les directives suivantes.

2. ATTENTION - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE.
Débrancher le circuit avant de procéder au montage.
Ne jamais cabler des composants électriques dans
un circuit sous tension.

3. ATTENTION - EMPLOYER UNIQUEMENT DES
CONDUCTEURS EN CUIVRE.

MONTAGE

1. NE PAS EMPLOYER AVEC UNE BOITE DE PLANCHER
NON METALLIQUE

2. Enlever les cales de la plaque de montage du couvercle
si les dispositifs de Hubbell suivants doivent étre montés :
IDALT, limiteurs de crétes, Style Line"® ou
télécommunication Style LineMP.

3. Faire le montage des dispositifs selon les directives du
fabricant.

4. Connecter le fil de mise a la terre (s'il existe) sous la vis
de MALT selon les prescriptions des codes en vigueur.

1. AVISO - Para ser instalado por una
persona calificada, de acuerdo con los cédigos eléctricos
nacionales y locales, y siguiendo estas instrucciones.

2. CUIDADO - RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO.
Desconectar la corriente antes de la instalacion. No
conectar nunca componentes eléctricos en un
circuito energizado .

3 CUIDADO - UTILIZAR SOLAMENTE CONDUCTORES
DE COBRE.

INSTALACION

1. NO UTILIZAR CON UNA CAJA DE PISO NO METALICA

2. Parainstalar dispositivos GFCI, supresor de picos, Style
LineM? o de telecomunicacién Style LineM? de Hubbell,
retirar los espesores de la placa de montaje de la tapa.

3. Instalar los dispositivos de cableado segun las
instrucciones del fabricante.

4. Conectar el conductor de puesta a tierra (si existe) debajo
del tornillo de puesta a tierra de acuerdo con los codigos
aplicables.

PLACA DE MONTAJE
DE LA TAPA

Wiring Device-Kellems ®
Hubbell Incorporated (Delaware) ,
185 Plains Road HUBBELL
Milford, CT 06460-8897 =
(203) 882-4800
PD1548 PRINTED IN U.S.A. 5/98
HUBBELL COVERFRAME PLAQUE DE MONTAGE DE PLACA DE MONTAIJE
COUVERCLE PARA TAPA
| INSTALLATION INSTRUCTIONS | | NOTICE DE MONTAGE | | INSTRUCCIONES DE MONTAJE |
—=——7—71F - ~

GENERAL INFORMATION | English | T RENSEIGNEMENTS GENERAUX [Frangais | T NFoRMACION GENERAL

1. NOTICE: For installation by a qualified person in | 1. AVIS - Doit étre installé par une personne 1. AVISO - Para ser instalado por una
accordance with national and local electrical codes and qualifiée conformément aux codes de I'électricité persona calificada, de acuerdo con los cédigos eléctricos
the following instructions. nationaux et locaux et selon les directives suivantes. nacionales y locales, y siguiendo estas instrucciones.

2. CAUTION: RISK OF ELECTRIC SHOCK. Disconnect 2. ATTENTION - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE. | 2. CUIDADO - RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO.
power before installing. Never wire energized Débrancher le circuit avant de procéder au montage. Desconectar la corriente antes de la instalaciéon. No
electrical components . Ne jamais cabler des composants électriques dans conectar nunca componentes eléctricos en un

3 CAUTION: USE COPPER CONDUCTORS ONLY. un circuit sous tension. circuito energizado .

INSTALLATION 3. ATTENTION - EMPLOYER UNIQUEMENT DES |3 CUIDADO - UTILIZAR SOLAMENTE CONDUCTORES

1. DO NOT USE WITH NON-METALLIC FLOOR BOX . CONDUCTEURS EN CUIVRE. DE COBRE.

2. Remove Spacers from coverframe when installing | MONTAGE R INSTALACION i
Hubbell GFCI, SURGE, STYLE LINE® or STYLE LINE® | 1. NE PAS EMPLOYER AVEC UNE BOITE DE PLANCHER | 1. NO UTILIZAR CON UNA CAJA DE PISO NO METALICA
TELECOMMUNICATIONS devices. NON METALLIQUE 2. Parainstalar dispositivos GFCI, supresor de picos, Style

3. Install wiring device(s) to manufacturers instructions. 2. Enlever les cales de la plaque de montage du couvercle Line™® o de telecomunicacion Style LineM? de Hubbell,

4. Connect ground wire (if one is present) under ground si les dispositifs de Hubbell suivants doivent étre montés : retirar los espesores de la placa de montaje de la tapa.
screw in accordance with applicable codes. IDALT, limiteurs de crétes, Style LineM® ou |3. Instalar los dispositivos de cableado segln las

télécommunication Style LineMP. instrucciones del fabricante.
3. Faire le montage des dispositifs selon les directives du | 4. Conectar el conductor de puesta a tierra (si existe) debajo
SPACERS fabricant. del tornillo de puesta a tierra de acuerdo con los cédigos
4. Connecter le fil de mise a la terre (s'il existe) sous la vis aplicables.
de MALT selon les prescriptions des codes en vigueur.
® ~ CALES ESPESORES
COVERFRAME
PLAQUE DE MONTAGE PLACA DE MONTAJE
DU COUVERCLE DE LA TAPA
Wiring Device-Kellems ®

Hubbell Incorporated (Delaware)
185 Plains Road

Milford, CT 06460-8897

(203) 882-4800

PD1548

PRINTED IN U.S.A.

5/98



